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* Size A is calculated using door thickness + 2 mm + gasket thickness
10 S = 30 mm minimum
"" NOTE: increase size according to gasket thickness

*La mesure A s'obtient en faisant la somme de épaisseur de la porte + 2 mm +
l'épaisseur du joint S = 30 mm min. N.B. *Augmenter A proportionnellement a l'état
d'usure du joint.

* Afmeting A is de deurdikte + 2 mm + de dikte van de dichting
S =min 30 mm
N.B. afmeting vermeerderen in functie van de gebruikte dichting
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*The hinge has been tested in our laboratories for 200000 opening and closing cycles.
At the end of the tests no structural or functional problems have been noticed.

*La charniére a été soumise au sein de nos laboratoires a 200 000 cycles d’ouverture et de fermeture.
Ces essais ont été effectués sans présenter de problémes d’ordre structurel ou fonctionnel.

*Het scharnier werd in onze laboratoria getest tot 200.000 open- en sluitbewegingen.
Op het einde van de test werden geen structurele of functionele problemen vastgesteld.



